
From August 30 to September 2, 2024, Data for Progress conducted a survey of 1,239 U.S. likely voters nationally using

web panel respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race,

geography, and 2020 recalled vote. The survey was conducted in English. The margin of error associated with the

sample size is ±3 percentage points. Results for subgroups of the sample are subject to increased margins of error.

Partisanship reflected in tabulations is based on self-identified party affiliation, not partisan registration. For more

information please visit dataforprogress.org/our-methodology.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50

subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these

subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may

not add up to 100 due to rounding.

N=1,239 unless otherwise specified.

[1]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Donald Trump

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Very favorable 31 4 22 68 26 36 24 34 37 21 9 37 26

Somewhat favorable 13 5 18 18 12 13 15 11 13 13 13 13 14

Somewhat
unfavorable

10 10 16 7 10 11 12 9 10 10 10 9 14

Very unfavorable 45 81 44 7 51 39 48 44 40 56 66 41 46

Haven't heard
enough to say

1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 2 0 0

FAVORABLE (TOTAL) 44 9 40 86 38 49 39 45 50 34 22 50 40

UNFAVORABLE
(TOTAL)

55 91 60 14 61 50 60 53 50 66 76 50 60

FAVORABLE (NET) −11 −82 −20 +72 −23 −1 −21 −8 0 −32 −54 0 −20

Weighted N 1,239 501 294 444 661 578 412 827 801 438 132 885 162
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[2]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Kamala Harris

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Very favorable 34 69 21 5 37 32 32 35 31 40 62 29 43

Somewhat favorable 17 23 24 6 19 15 26 13 17 18 19 15 21

Somewhat
unfavorable

6 3 10 7 6 6 8 5 6 7 5 7 7

Very unfavorable 40 4 40 81 35 46 29 46 45 32 12 48 25

Haven't heard
enough to say

2 1 4 1 3 1 4 1 2 2 2 1 4

FAVORABLE (TOTAL) 51 92 45 11 56 47 58 48 48 58 81 44 64

UNFAVORABLE
(TOTAL)

46 7 50 88 41 52 37 51 51 39 17 55 32

FAVORABLE (NET) +5 +85 −5 −77 +15 −5 +21 −3 −3 +19 +64 −11 +32

Weighted N 1,239 501 294 444 661 578 412 827 801 438 132 885 162

[3]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— JD Vance

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Very favorable 20 3 12 46 18 23 12 25 23 15 6 25 15

Somewhat favorable 16 6 19 25 14 18 13 17 15 17 11 18 10

Somewhat
unfavorable

10 11 15 6 9 12 14 8 9 12 11 9 10

Very unfavorable 36 63 34 7 40 31 33 37 30 46 44 35 35

Haven't heard
enough to say

18 17 21 17 20 15 28 13 22 10 28 14 30

FAVORABLE (TOTAL) 36 9 31 71 32 41 25 42 38 32 17 43 25

UNFAVORABLE
(TOTAL)

46 74 49 13 49 43 47 45 39 58 55 44 45

FAVORABLE (NET) −10 −65 −18 +58 −17 −2 −22 −3 −1 −26 −38 −1 −20

Weighted N 1,239 501 294 444 661 578 412 827 801 438 132 885 162
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[4]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Tim Walz

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Very favorable 26 49 17 5 26 25 20 28 22 33 42 23 30

Somewhat favorable 17 25 17 8 19 14 22 14 15 20 18 16 18

Somewhat
unfavorable

9 5 11 13 8 11 12 8 8 12 8 10 8

Very unfavorable 27 4 27 53 22 32 14 33 29 22 10 33 14

Haven't heard
enough to say

21 17 29 21 24 18 32 16 26 13 22 19 30

FAVORABLE (TOTAL) 43 74 34 13 45 39 42 42 37 53 60 39 48

UNFAVORABLE
(TOTAL)

36 9 38 66 30 43 26 41 37 34 18 43 22

FAVORABLE (NET) +7 +65 −4 −53 +15 −4 +16 +1 0 +19 +42 −4 +26

Weighted N 1,239 501 294 444 661 578 412 827 801 438 132 885 162

[5]  Do you plan to watch the first presidential election debate of 2024 between Kamala Harris and Donald Trump,

hosted by ABC on Tuesday, September 10?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Yes 62 68 51 63 61 64 55 66 58 71 66 63 65

Maybe 26 22 34 26 26 26 31 24 30 19 26 26 23

No 11 10 15 11 13 9 15 10 12 10 8 11 12

Weighted N 1,239 501 294 444 661 578 412 827 801 438 132 885 162

[6]  Who do you think will win the upcoming debate between Kamala Harris and Donald Trump?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Kamala Harris 50 90 44 8 54 45 56 47 45 59 77 44 60

Donald Trump 44 6 42 88 39 50 37 47 49 34 16 51 33

Not sure 6 4 14 4 7 5 6 6 6 6 7 5 7

Weighted N 1,239 501 294 444 661 578 412 827 801 438 132 885 162
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[7]  How much have you seen, read, or heard about the following candidates in the past month?

— Kamala Harris

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 67 77 63 60 67 68 54 74 62 77 71 70 52

A little 26 19 31 30 28 24 36 21 29 20 21 23 37

Nothing at all 7 4 7 10 6 8 10 5 9 3 8 6 10

Weighted N 1,239 501 294 444 661 578 412 827 801 438 132 885 162

[8]  How much have you seen, read, or heard about the following candidates in the past month?

— Donald Trump

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 69 65 67 76 67 72 57 75 67 74 54 75 53

A little 24 27 25 20 26 22 33 20 26 21 30 22 32

Nothing at all 6 8 7 4 7 5 10 5 7 5 15 4 15

Weighted N 1,239 501 294 444 661 578 412 827 801 438 132 885 162

[9]  How much have you seen, read, or heard about the following candidates in the past month?

— JD Vance

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 36 34 33 40 33 39 20 44 32 44 23 41 21

A little 43 43 43 44 42 45 43 43 44 42 43 44 43

Nothing at all 21 23 24 16 25 17 37 13 24 15 34 14 36

Weighted N 1,239 501 294 444 661 578 412 827 801 438 132 885 162

[10]  How much have you seen, read, or heard about the following candidates in the past month?

— Tim Walz

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 39 45 35 35 38 40 25 46 35 46 34 42 29

A little 39 38 39 40 39 39 39 39 39 40 37 40 40

Nothing at all 22 18 26 25 23 21 36 15 26 15 28 18 31

Weighted N 1,239 501 294 444 661 578 412 827 801 438 132 885 162
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[11]  Has what you've heard about Kamala Harris been mostly positive, mostly negative, or mostly neutral? (N=1,155)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Mostly positive 48 80 42 15 50 47 49 48 45 55 72 45 58

Mostly neutral 18 15 26 18 21 16 27 14 17 21 17 16 19

Mostly negative 31 5 30 64 28 36 22 36 36 23 9 38 22

Not sure 2 1 2 2 2 1 2 2 2 1 2 2 1

Weighted N 1,155 481 275 399 623 532 372 783 731 424 122 830 145

[12]  Has what you've heard about Donald Trump been mostly positive, mostly negative, or mostly neutral? (N=1,159)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Mostly positive 27 5 19 56 23 31 22 29 31 19 11 31 25

Mostly neutral 16 12 19 18 17 14 24 12 16 16 24 14 22

Mostly negative 56 82 61 25 58 54 52 58 52 64 64 54 51

Not sure 1 1 1 2 2 1 2 1 2 1 1 1 2

Weighted N 1,159 461 273 425 612 547 371 788 742 417 112 852 138

[13]  Has what you've heard about JD Vance been mostly positive, mostly negative, or mostly neutral? (N=980)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Mostly positive 26 8 16 51 22 30 17 29 29 20 10 29 25

Mostly neutral 24 18 26 30 23 26 33 21 26 22 36 23 26

Mostly negative 47 72 53 16 50 42 45 47 41 56 50 46 44

Not sure 3 2 5 3 4 2 5 3 4 2 3 3 6

Weighted N 980 385 223 372 498 482 260 720 605 375 87 760 104

[14]  Has what you've heard about Tim Walz been mostly positive, mostly negative, or mostly neutral? (N=965)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Mostly positive 46 74 41 14 50 42 51 44 40 56 67 42 56

Mostly neutral 23 22 26 23 23 23 30 20 25 20 26 22 23

Mostly negative 28 2 30 59 24 32 14 33 32 22 5 34 17

Not sure 3 2 2 4 2 3 5 2 4 1 2 2 3

Weighted N 965 413 219 333 510 455 264 701 591 374 95 725 111
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[15]  How much have you seen, read, or heard about the following topics in the past month?

— Project 2025

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 35 46 41 19 34 36 33 36 33 40 42 34 39

A little 41 39 35 48 41 42 41 42 39 45 37 44 30

Nothing at all 23 15 24 32 24 22 26 22 28 15 21 22 31

Weighted N 1,239 501 294 444 661 578 412 827 801 438 132 885 162

[16]  How much have you seen, read, or heard about the following topics in the past month?

— The southern border

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 50 42 53 56 43 57 36 57 47 55 36 53 44

A little 35 42 28 31 38 31 37 34 34 35 39 34 38

Nothing at all 16 16 20 13 19 12 27 10 19 10 25 13 17

Weighted N 1,239 501 294 444 661 578 412 827 801 438 132 885 162

[17]  How much have you seen, read, or heard about the following topics in the past month?

— Corporate price gouging

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 33 36 36 27 31 34 34 32 31 35 37 32 35

A little 45 44 40 49 42 47 38 48 43 48 39 47 37

Nothing at all 23 20 24 25 27 18 28 20 26 18 24 22 29

Weighted N 1,239 501 294 444 661 578 412 827 801 438 132 885 162

[18]  How much have you seen, read, or heard about the following topics in the past month?

— The Israel-Palestine conflict

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 50 52 55 44 46 55 42 54 42 64 32 52 45

A little 33 31 30 39 35 31 35 32 36 28 40 34 33

Nothing at all 17 17 15 17 19 14 23 14 22 8 27 15 22

Weighted N 1,239 501 294 444 661 578 412 827 801 438 132 885 162
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[19]  How much have you seen, read, or heard about the following topics in the past month?

— Abortion bans

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 53 58 55 47 56 51 49 55 51 58 52 54 53

A little 35 33 33 39 33 38 35 35 36 35 36 36 30

Nothing at all 11 9 11 14 11 11 16 9 14 7 12 10 16

Weighted N 1,239 501 294 444 661 578 412 827 801 438 132 885 162

[20]  How much have you seen, read, or heard about the following topics in the past month?

— Threats to Social Security and Medicare

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 33 38 32 29 32 35 28 36 33 35 38 33 41

A little 47 49 41 48 47 47 43 48 44 52 42 50 37

Nothing at all 20 13 26 24 21 18 29 15 23 14 20 18 23

Weighted N 1,239 501 294 444 661 578 412 827 801 438 132 885 162

[21]  How much have you seen, read, or heard about the following topics in the past month?

— Trump's criminal cases

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 56 63 54 49 55 57 49 59 55 56 55 55 56

A little 35 29 35 40 34 36 35 34 34 36 33 36 32

Nothing at all 10 8 11 11 12 7 16 6 11 7 11 9 12

Weighted N 1,239 501 294 444 661 578 412 827 801 438 132 885 162

[22]  How much have you seen, read, or heard about the following topics in the past month?

— JD Vance's statements about women and families

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 37 47 39 23 38 36 31 40 32 45 32 38 30

A little 33 27 27 43 32 34 29 35 32 34 31 36 31

Nothing at all 30 26 34 33 31 30 41 25 35 21 37 26 39

Weighted N 1,239 501 294 444 661 578 412 827 801 438 132 885 162

Page 7/13  (5QP2W2)



[23]  When thinking about the Harris-Walz and Trump-Vance campaigns, regardless of which one you personally

support, which campaign do you think has been more effective?

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

The Harris-Walz campaign
has been more effective

52 89 48 14 55 49 55 51 46 64 72 47 62

The Trump-Vance campaign
has been more effective

41 7 40 81 37 46 38 43 46 32 16 48 35

Not sure 7 4 13 5 8 5 7 6 8 4 12 6 2

Weighted N 1,239 501 294 444 661 578 412 827 801 438 132 885 162

[24]  Do you support or oppose the following policies?

— Expanding the Child Tax Credit to provide families up to $6,000 for the first year of a child's life and then up to $3,600

per child per year

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 38 53 33 25 38 39 40 38 38 40 52 37 42

Somewhat support 34 30 37 35 35 32 31 35 32 36 28 35 28

Somewhat oppose 12 8 10 17 11 13 13 12 11 13 6 13 10

Strongly oppose 8 3 8 14 7 8 6 9 9 6 4 8 11

Don't know 8 6 11 9 9 7 10 7 10 5 9 7 9

SUPPORT (TOTAL) 72 83 70 60 73 71 71 73 70 76 80 72 70

OPPOSE (TOTAL) 20 11 18 31 18 21 19 21 20 19 10 21 21

SUPPORT (NET) +52 +72 +52 +29 +55 +50 +52 +52 +50 +57 +70 +51 +49

Weighted N 1,239 501 294 444 661 578 412 827 801 438 132 885 162
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[25]  Do you support or oppose the following policies?

— Implementing a federal ban on price gouging on food and groceries, which would prevent large food companies from

raising prices past a certain threshold

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 54 69 46 41 57 50 49 56 55 51 59 52 57

Somewhat support 21 18 23 24 20 23 25 20 20 24 20 22 20

Somewhat oppose 8 4 9 11 6 9 8 7 6 10 7 8 5

Strongly oppose 10 3 13 17 8 13 7 12 10 11 5 12 10

Don't know 7 5 9 7 8 6 11 5 8 4 9 6 8

SUPPORT (TOTAL) 75 87 69 65 77 73 74 76 75 75 79 74 77

OPPOSE (TOTAL) 18 7 22 28 14 22 15 19 16 21 12 20 15

SUPPORT (NET) +57 +80 +47 +37 +63 +51 +59 +57 +59 +54 +67 +54 +62

Weighted N 1,239 501 294 444 661 578 412 827 801 438 132 885 162

[26]  Do you support or oppose the following policies?

— Granting new authority to the Federal Trade Commission and state attorneys general to impose strict new penalties

on companies that are found to have price gouged on food and groceries

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 48 62 44 35 50 46 42 51 48 50 49 49 45

Somewhat support 27 23 26 30 26 27 28 26 25 30 22 27 24

Somewhat oppose 8 6 6 12 8 8 11 7 8 8 8 8 10

Strongly oppose 8 2 11 13 5 12 6 9 9 7 4 9 8

Don't know 9 6 12 10 11 7 13 7 11 6 17 7 12

SUPPORT (TOTAL) 75 85 70 65 76 73 70 77 73 80 71 76 69

OPPOSE (TOTAL) 16 8 17 25 13 20 17 16 17 15 12 17 18

SUPPORT (NET) +59 +77 +53 +40 +63 +53 +53 +61 +56 +65 +59 +59 +51

Weighted N 1,239 501 294 444 661 578 412 827 801 438 132 885 162
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[27]  Do you support or oppose the following policies?

— Increasing government spending to build 3 million new housing units over the next four years

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 27 41 22 15 27 28 31 26 27 28 42 24 37

Somewhat support 29 40 26 19 31 28 32 28 27 33 29 28 28

Somewhat oppose 15 6 17 23 15 15 13 16 16 12 7 18 12

Strongly oppose 19 5 22 33 16 23 11 23 19 19 5 22 14

Don't know 9 8 12 9 12 6 13 7 10 8 16 8 9

SUPPORT (TOTAL) 56 81 48 34 58 56 63 54 54 61 71 52 65

OPPOSE (TOTAL) 34 11 39 56 31 38 24 39 35 31 12 40 26

SUPPORT (NET) +22 +70 +9 −22 +27 +18 +39 +15 +19 +30 +59 +12 +39

Weighted N 1,239 501 294 444 661 578 412 827 801 438 132 885 162

[28]  Do you support or oppose the following policies?

— Providing tax credits to businesses that build affordable rental housing, especially for first-time homebuyers

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 35 49 28 23 35 35 36 34 35 34 44 33 41

Somewhat support 40 36 44 43 40 40 36 42 38 44 33 42 32

Somewhat oppose 9 7 7 14 9 10 10 9 10 7 9 9 12

Strongly oppose 7 2 10 10 6 8 4 8 7 7 2 8 5

Don't know 9 7 11 11 11 8 13 7 10 8 11 8 10

SUPPORT (TOTAL) 75 85 72 66 75 75 72 76 73 78 77 75 73

OPPOSE (TOTAL) 16 9 17 24 15 18 14 17 17 14 11 17 17

SUPPORT (NET) +59 +76 +55 +42 +60 +57 +58 +59 +56 +64 +66 +58 +56

Weighted N 1,239 501 294 444 661 578 412 827 801 438 132 885 162
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[29]  Do you support or oppose the following policies?

— Providing first-time homebuyers who have paid their rent on time for at least two years with up to $25,000 to help

them make a down-payment on their first home

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 37 51 32 25 40 34 42 35 39 33 55 33 49

Somewhat support 26 30 25 22 26 26 29 25 25 28 25 26 21

Somewhat oppose 12 8 13 16 11 13 10 13 11 14 5 14 13

Strongly oppose 17 3 18 31 13 21 7 22 16 18 3 21 8

Don't know 8 7 12 7 10 6 13 6 9 7 12 7 9

SUPPORT (TOTAL) 63 81 57 47 66 60 71 60 64 61 80 59 70

OPPOSE (TOTAL) 29 11 31 47 24 34 17 35 27 32 8 35 21

SUPPORT (NET) +34 +70 +26 0 +42 +26 +54 +25 +37 +29 +72 +24 +49

Weighted N 1,239 501 294 444 661 578 412 827 801 438 132 885 162

[30]  Do you support or oppose the following policies?

— Making tip income exempt from taxation, which would mean that service and hospitality workers would not need to

pay taxes on the tips they earn

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 50 49 48 51 47 53 46 52 53 43 44 51 49

Somewhat support 26 26 25 27 28 24 26 26 24 30 19 27 25

Somewhat oppose 10 11 10 9 9 12 9 10 9 12 11 10 8

Strongly oppose 6 6 6 6 6 6 7 6 5 7 10 6 8

Don't know 8 7 11 7 10 6 12 6 9 7 16 6 9

SUPPORT (TOTAL) 76 75 73 78 75 77 72 78 77 73 63 78 74

OPPOSE (TOTAL) 16 17 16 15 15 18 16 16 14 19 21 16 16

SUPPORT (NET) +60 +58 +57 +63 +60 +59 +56 +62 +63 +54 +42 +62 +58

Weighted N 1,239 501 294 444 661 578 412 827 801 438 132 885 162
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[31]  Do you support or oppose the following policies?

— Capping out-of-pocket costs for insulin at $35 a month for all Americans

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 58 69 60 45 62 55 49 63 59 58 52 61 55

Somewhat support 25 17 24 35 23 27 24 26 24 28 18 27 20

Somewhat oppose 6 5 4 8 5 6 9 4 6 5 7 5 7

Strongly oppose 4 3 4 4 3 5 6 3 4 3 10 2 8

Don't know 7 6 9 8 7 7 12 5 8 5 14 5 10

SUPPORT (TOTAL) 83 86 84 80 85 82 73 89 83 86 70 88 75

OPPOSE (TOTAL) 10 8 8 12 8 11 15 7 10 8 17 7 15

SUPPORT (NET) +73 +78 +76 +68 +77 +71 +58 +82 +73 +78 +53 +81 +60

Weighted N 1,239 501 294 444 661 578 412 827 801 438 132 885 162

[32]  Do you support or oppose the following policies?

— Capping out-of-pocket costs for prescription drugs at $2,000 per year for all Americans

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 46 58 51 30 46 47 42 48 45 50 43 48 39

Somewhat support 29 23 24 38 26 32 26 30 27 31 21 30 29

Somewhat oppose 9 7 5 12 10 7 11 7 9 7 11 8 8

Strongly oppose 5 3 7 6 6 4 6 5 6 4 9 5 7

Don't know 11 8 14 13 12 10 15 9 13 8 15 10 18

SUPPORT (TOTAL) 75 81 75 68 72 79 68 78 72 81 64 78 68

OPPOSE (TOTAL) 14 10 12 18 16 11 17 12 15 11 20 13 15

SUPPORT (NET) +61 +71 +63 +50 +56 +68 +51 +66 +57 +70 +44 +65 +53

Weighted N 1,239 501 294 444 661 578 412 827 801 438 132 885 162
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[33]  Do you support or oppose the following policies?

— Raising the corporate tax rate from 21% to 28%

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 36 54 30 20 38 35 28 40 33 41 38 37 36

Somewhat support 23 23 23 22 23 22 26 21 22 23 24 21 22

Somewhat oppose 13 6 18 18 12 14 15 12 14 11 9 14 13

Strongly oppose 17 9 14 29 14 20 13 19 17 16 13 19 13

Don't know 11 9 16 11 13 10 18 8 13 8 16 9 16

SUPPORT (TOTAL) 59 77 53 42 61 57 54 61 55 64 62 58 58

OPPOSE (TOTAL) 30 15 32 47 26 34 28 31 31 27 22 33 26

SUPPORT (NET) +29 +62 +21 −5 +35 +23 +26 +30 +24 +37 +40 +25 +32

Weighted N 1,239 501 294 444 661 578 412 827 801 438 132 885 162
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